



# 亲爱的,谁能免费让你美白无瑕

## 四种美国“武器”令美眉“很有面子” 长沙爱思特“全城挑战·免费祛斑”活动引爆

进入三月,长沙的气温节节攀高,仿佛进入初夏。和气温一样,长沙的整形美容市场如火如荼,似乎也提前进入了夏天。笔者从爱思特医疗美容国际连锁(长沙)机构了解到,目前长沙爱思特基于对医院从美国引进的Visia皮肤CT测试仪、MedLite C6激光美肤治疗仪、Cynosure755色素激光机、Cynosure585血管激光机四种顶尖仪器的自信,正开展一项名为“全城挑战·免费祛斑”的活动,每周选出三个免费祛斑的名额,在官网上公布,并针对更多需要祛斑的女性进行优惠活动。让星城爱美女性都能体验三步祛斑,一次见效的神奇改变。

### 皮肤CT检测 深层斑点无处可藏

昨天,在爱思特美肤无瑕基地前来报名参加活动的颜小姐说,她在旅行社从事导游工作已有六年,她从小就长了一些不太明显的小斑点。当上导游后,由于与阳光接触的机会大大增加,脸上的斑点逐渐加深,面积也开始扩大。为此,颜小姐曾经试过各种各样的祛斑霜,可都没有效果。

“以前也用过很多其它产品,也去美容机构做过,但很多优惠政策没有落到实处,没有真正实现承诺。”颜小姐表示,这次看到爱思特的活动后,得知可以免费皮肤测试,仪器是顶级配置,专家是爱思特美肤无瑕基地多年从事这个行业的潘

主任、邓星主任后,就赶来报名参加。

“Visia皮肤CT的测试结果让我惊叹!”颜小姐对笔者说:“知道自己脸上有斑点,但我工作后一直注意使用防晒霜和祛斑霜,总觉得不会太严重。接受免费的Visia皮肤CT测试后才知道,我脸上除了能看见的斑点之外,还有十分严重的斑点隐患,密密麻麻一层,看着就可怕。幸好有免费祛斑活动,我可以安全放心的期待这些高端仪器带来的改变。”

笔者随访了十多个参加这次免费皮肤检测的顾客,满意度都相当高。



相比化妆品祛斑,美肤治疗仪祛斑更彻底有效。

### Cynosure755、585激光 小面积斑点的克星

白得自然,白得通透,白得毫无斑点瑕疵,是每一位女性的梦想。爱思特美肤无瑕基地邓星主任表示,爱思特最新引进了美国Cynosure755色素激光机和Cynosure585血管激光机,可针对性祛除小面积斑点,真正实现了“黑斑红斑都能祛”。

美国Cynosure755色素激光机能穿透表皮,瞬间将黑色素颗粒从表皮中完全击碎,再将色素通过人体的代谢细胞排除体外。从而达到祛除各种顽固色斑,又不损害皮肤。

美国Cynosure585血管激光,能一次淡化鲜红斑痣、蜘蛛痣、痤疮红斑、草莓状血管瘤、毛细血管扩张等红斑类病变,使肤色更均匀细致,大大减少形成疤痕的可能性。

在中国,色斑确实困扰了太多人。长沙爱思特总经理鲁建军表示:“在3.15消费维权日,爱思特自信、诚信以待,坚实的技术后盾、高端的机器是我们自信的资本,优质的服务是我们诚信的表现,我们相信这四台尖端仪器无疑是女性最大的美丽支柱!我们杜绝误诊错诊,保证每一位报名参加活动的客户都能享有一流专家一流仪器的免费诊断。”

### 祛除大面积色斑 MedLite C6激光最有效

在西方国家,有皮肤问题时人们是不会盲目去商店买各种化妆品试效果,而是直接根据医生的建议来解决问题。所以只有让专业医生诊断,才能找出斑点深层的问题,使用专业的仪器搭配个性化皮肤管理方案,才能安全、健康、有效地解决问题。

在爱思特美肤无瑕基地,擅长治疗色素异常皮肤病的潘主任介绍,目前祛斑的途径主要分为化妆品祛斑和仪器祛斑两类。

近几年化妆品市场良莠不齐,许多带有祛斑效果的化妆品

都含有大量重金属和激素,消费者最好不要盲目使用;祛斑仪器主要以激光设备为主。在众多激光祛斑设备中,美国MedLite C6激光美肤治疗仪、美国Cynosure755色素激光机、美国Cynosure585血管激光机都属于最新研发出来的顶尖设备。其中MedLite C6激光美肤治疗仪具有可选择性、大光斑、稳定性好等特点。它以纳秒级激光爆破色素细胞,以大光斑、低能量激光分解肌肤色素团,最宜祛除常见的大面积色斑,所以有“治疗色素性病变金标准”的说法。

Aist 爱思特 | 祛斑·美白·嫩肤 美肤无瑕基地

## 宝贝儿,三步祛斑,一次见效 上海九院专家来诊,免费祛斑挑战升级

值得信赖,才值得期待;术业精湛,才托付美丽。宝贝儿,星城即将迎来最权威的学术专家,你应该拥有最完美的无瑕。

▶作为上海九院激光美容中心爱思特临床指导基地,爱思特特别邀请到上海九院激光美容中心皮肤科主任刘德航教授及九院皮肤科专家组,于近期莅临长沙参与祛斑挑战活动,以权威医术,为星城爱美丽的宝贝儿带来最完美无瑕的改变。

▶活动期内,电话、官网、门店报名持续开通,门店确认报名的宝贝儿,将免费获得皮肤CT精细检测,每周更有三名获得免费全程治疗的幸运儿。此外,任何宝贝儿前来爱思特三步祛斑,皆可享受更多折扣。

爱美是天时地利的际遇,宝贝儿在期待完美无瑕的眷顾。

- 三步祛斑,一次见效:
- 第一步 美国Visia皮肤CT,精确诊断斑种类型;
  - 第二步 美国Medlite C6激光,大面积祛除常见色斑;
  - 第三步 美国Cynosure585激光,瞄准红斑痤疮群精细祛除; 美国Cynosure755激光,针对黑斑雀斑群一次见效。

